

A VENDÉGLŐS

A BUDAPESTI SZÁLLODÁSOK ÉS VENDÉGLŐSÖK IPARTESTÜLETÉNEK ÉS A MAGYAR SZÁLLODÁSOK, VENDÉGLŐSÖK ÉS KORCSMÁROSOK ORSZÁGOS SZÖVETSEGENEK HIVATALOS KÖZLÖNYE

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., KALVIN-TÉR 2.
TELEFON, JÓZSEF 22—70

Hirdetéseket—csak is ajánlhatóknak ismer
cégeitől — a kiadóhivatal veszi föl.

Megjelenik minden hónapban

háromszor: 1-én 11-én 21-én.

Egyes szám ára 2000 korona.
Negyedévre 10000 korona

A lapot az ipartestület és az Országos
Szövetség tagjai ingyen kapják

Csak válaszbélyeggel ellátott levelekre válaszolunk!

Iskolai értesítés.

A Budapesti Vendéglősök Szakiskolájában (IX. Lónyay-utca 6. sz.) az 1923—1924. isk. év záróvizsgáját 1924. június 12-én d. u. 4 órakor tartjuk, a melyre a t. kartársakat tisztelettel meghívja

Budapest, 1924. május 27.

Palkovics Ede
felügy. biz. elnök.

Szakoktatásunk.

A nagy felfordulás igazolta a legjobban, hogy mindent elveszthetünk, de az ismereteinket senki sem veheti el tőlünk, az örök és elidegeníthetetlen tulajdonunk.

Ugyancsak látjuk, hogy nehéz helyzetünk-ből vezetünk: tudásunk, a mely megmutatja a helyes utat, a melyen célunkhoz jutunk.

Ez a tudás nekünk, vendéglősöknek is elengedhetetlen, ha a nemzetek fejlődésében és haladásában lépést akarunk tartani, a magyar vendéglős régi jó hírnevét fen akarjuk tartani.

E hó 12 én d. u. 4 órakor lesz szakiskolánkban (IX. Lónyay-utca 6. sz.) a 29-ik év-záró vizsga. Legyünk ott minél többen, hogy szem- és fül tanuja legyünk az elért eredmények és állapítsuk meg ebből mennyiben helyt-állók azok a bírálatok és híresztelések, a melyek szakoktatásunkról elhangzottak.

Mi szentül megvagyunk győződve, hogy az a mag, a melyet 29 évvel ezelőtt elvetet-

tünk, ma már nyíhet adó fáva terebélyesedett és sokban hozzájárult iparunk mai tiszteletet érdemlő helyzetének. Pedig hej, de sok gáncs, igaztalan megszólás és mily kevés elismerés érte.

De hála azoknak a férfiaknak, a kiknek lelkét és gondolkozását az idealizmus örökké égő tüze hevít, iskolánk él, iskolánk működik, iskolánk osztja áldásait. Szellemet fejleszt, lelket nemesít, akaratot edz, munkára, önmivelődésre buzdít.

Most csak az kell, értékeljük iskolánk munkásságát érdeme szerint és iparkodjunk mindannyian egy szívvel, egy lélekkel, egy akarattal megkönnyíteni a tanárok lelkes, oda-adó, önfeláldozó munkáját, nemcs a törekvését. A f. hó 12-iki viszontlátásra!

A forgalmi adót heti és havi átalányösszegben kell leróni.

A pénzügyminiszterium körrendeletben megkereste a pénzügyigazgatóságot, hogy u kézművesiparosságot terhesen ériutó napi forgalmi adózás ügyében könnyíteni óhajt olyképen, hogy a pénzügyigazgatósággal együtt egy szakbizottság fogja a jövőben megállapítani a kézműiparosság forgalmi adóját úgy, hogy az megfeleljen az eddig fizetett adó összegének, de hetenként vagy havonként egyszer kell csak a forgalmi adó könyvben bélyegeken leróni.

A rendelet, melyet a pénzügyigazgatóságok közlés végett kiadtak, lényegében a következőképen szól:

A m. kir. pénzügyminiszterium 1924. évi május hó 2-án kelt 53327/1824. VIII. b. számú körrendeletével az 1921. évi XXXIX. t.-c. 53

§-ának 2 bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján elrendelte, hogy a pénzügyigazgatóság egész területén a kézműiparosok általános forgalmi adójukat kivétésszerű átalányozás útján röfják le.

Az átalány adófizetés csak akkor lép életbe, ha a pénzügyigazgatóság annak kivetésével szakmákként elkészül. Figyelnek arra, hogy a már rendelkezésre álló adatok figyelembe vételével és az érdekeltek meghallgatása mellett az átalány forgalmi adózást a pénzügyigazgatóság rövid idő alatt kimunkálja és így valószínű, hogy június hó 1-én, de legkésőbb 30 napon belül életbe fog lépni.

Az átalány összegben megállapított forgalmi adót készpénzben is le lehet róni. A kir. pénzügyigazgatóság az egységes és egyöntetű eljárás biztosítása céljából az átalányozott adóösszegnek bélyegjegyekben való lerovását rendeli el, mert ez kevesebb idővesztéssel és utánjárással jár. Mindenki a pénzügyigazgatóság által meghatározott napi, heti, vagy havi tételekben, forgalmi adókönyvében forgalmi adó-bélyegben röfja le adóját, Természetesen mindaddig, míg az újabb megállapítás meg nem történik és arról a pénzügyigazgatóság az adózót fizetési meghagyás útján nem értesíti, az eddig érvényben volt módon kell leróni az adót.

Az átalányozásban részesített adózókat a pénzügyigazgatóság kiküldöttei, avagy a forgalmiadó ellenőrök hézagos időben, de legalább is negyedévenként, előre meg nem határozott napon fogják ellenőrizni. Az ellenőrzés célja, hogy pontosan fizetessék az adó illetve a bélyegberagasztás helyesen törtéjék, továbbá annak megállapítása, hogy az illető adózónak a bevétele emelkedett. Utóbbi esetben az átalányösszeget felemlék.

A pénzügyigazgatóság először a forgalmi hivatal adatait veszi figyelembe, azonban, hogy minden kétséget kizáróan legyen megállapítva az adó, azért a szakosztályok által delegált három megbízott meghallgatása után lesz véglegesen megállapítva az átalányösszeg.

Az adózó a fizetési meghagyás kikézésítésének napjától számított 15 napon belül a m. kir. Közigazgatási Biróságnál birtokon kívül panaszszal élhet. Vagyis a felebbezés dacára, mindaddig, míg abban döntés nem történik, a a fizetési meghagyás szerint kell az adót leróni

Alig használt 2 csapos, rézveretes BREITNER
jégszekrény jutányosan eladó — Barabás
Kispest, Ullői-ut 83.

VENDEGLŐS és KORCSMÁROSOKNAK eladom 200 hit.
tavaltyi saját szüretelésű, kifünő minőségű fajboralmat hozdán-
két is kék: is
Dr. KEPES LÁSZLÓ III., Testvérhegyi-dűlő 3200/2. szám

Vendéglősök

Beszerező Csoportja r. t.

Budapest, IV., kerület Vámház-körut 2. szám.

IGAZGATÓSÁG:

IV. VÁMHÁZ-KÖRUT 2. l.e.

ELOSZTÓ OSZTÁLY:

IV. VÁMHÁZ-KÖRUT 2. fszt.



TELEFON:

Igazgatóság József 72-67

Elosztó osztály „ 73-26

Főpénztár „ 73-28

Borkezelés

Egyszerű postai mintákat 1 deciliteres üvegecskében szoktunk küldeni fa, bádóg vagy hullámos lemezpapírból készült dobozokban. Vannak több piacokra való dobozok is.

Nagyobb és komolyabb üzleteknél ilyen kis minták nem elegendőek, ilyenkor rendes nagyságu palackokban 0,5, 0,7, 1 l. küldjük a mintát megfelelő jelzésekkel és tetszetős csomagoló ládákban.

A bor minőségére, a küldemény kiállítására stb. itt is érdemes nagy gondot fordítani.

A borok szállítása körül szükségesnek mutatkozó tudnivalók közé tartoznak a borkereskedelmi szokások is. Ezeknek a Magyar Kereskedelmi Csarnok és a Magyar Szőlőgazdák Országos Egyesülete által együttesen megállapított pontjai a következők:

1. Must elnevezés alatt tiszta szőlőnedvből előállított, zajos erjedésen még át nem ment italt kell érteni.

Bor elnevezés alatt tiszta szőlőnedvből alkoholos erjesztés által előállított italt értendő.

Kiforrót bor elnevezés alatt erjedésen átment bort kell érteni. Nyersen lefejtett bor alatt pedig aljbortól mentesített bort kell érteni.

2. A belföldi, valamint Ausztriával való forgalomban a must és bor 100 liternyi mérlekegységéneként áruhatik. A külföldi forgalomban 100 kilogrammnyi súlyegységekben is áruhatik.

3. A sulyserinti eladásból magasabb fajsúlyuk miatt ki vannak zárva: az asszaborok és a seprővel együtt levő bor. Sulyserinti vétel esetén az áru elegysúlyára nézve hivatalos mérleget megállapított suly irányadó. Göngy-sulynak azt a sulyt kell tekinteni, mely azonnal a hordó kiürítése után egyenkint hivatalos mérleget megmérve mutatkozik.

4. A hordókban árusított bor árát mindig hordó nélkül kell érteni.

Óborok csakis tisztán lefejtve árusíthatók. Ha seprővel vegyes új borok szállítása kötetten ki, a seprő mennyisége ne legyen nagyobb azon seprőmennyiségnél, mint amelyet a származási helyen az eladott bor szűrésének érdekében termelt borok általában tartalmazni szoktak. Ha ezen mennyiség nem volna megállapítható, úgy a folyékony seprő hegyi (kötött talajon) fehér-és sillerbornál legfeljebb 3-6% át, homoki bornoknál legfeljebb 5-8% át képezheti a szállítandó mennyiségnek. Ha az eladott seprős újbor sajtolása nem kézi, hanem motorikus erővel hajtott folyton működő sajtón vagy taposás által lett eszközölve, ezt az eladó tartozik az eladás alkalmával kijelenteni.

6. A bor szesz artalmát Malligand-féle készülékkel kell megállapítani.

Meghatározott szeszartalommal kikötött ügyletek

esélen, ha a szállított bor a kikötött szeszartalommal nem bír, de a hiányzó szeszok Malligand-féle mérő szerint legfeljebb 1/4 százalékot tesz ki, az árut a vevőnek át kell venni. Eladó azonban köteles ebben az esetben vevőnek a szeszok hiányért oly arányban megterítést adni, amilyen arányban a garantált Malligand szerinti szeszartalom a szállított bor szeszartalmához áll.

Körülbelül meghatározott szeszartalomnál ez az eltérés szintén csak a szeszok 1/4 százaléka lehet, és ilyen esetben megterítést meg nem haladja.

Ugyanez áll akkor is, ha a szállításra kerülő áru általában a kikötött szeszartalomnak meg nem felelne. Ha a szállításra kerülő áru általában meg nem felelne, az áru átvétele meg nem tagadható, ha ezen eltéréstől felmerülő összes értékevesztet, ezen szakasz második bekezdése szerinti különbözetet meg nem haladja.

7. A must cukortartalma alatt mindenkor 30 fokra beosztott és hitelesített klósterburgi mustmérő szerinti természetes cukorok tartalmát kell érteni.

8. Termelőktől vagy vagonvételeknél kereskedelmi orgalomban vásárolt must vagy bor átvételéhez a vevő tartozik a szükséges hordókat szállítani. Ha az ügylet nem határidőre lett kikötve és a hordókra vonatkozólag megállapodás nem jött létre, köteles a vevő azokat az ügylet megkötését követő nyolc nap alatt feladni vagy rendelkezésre bocsájtani.

A kiskereskedelmi forgalomban vagonvételeknél kisebb szállításhoz szükséges hordókat tulajdonjogának sérelme nélkül az eladó 60 napra szóló időre szolgáltatja. Az eladó a szállításhoz kölcsönzött hordókért, ha azokat a vevő a kikötött időben vissza nem küldi, kölcsönjait számíthat fel.

A hordót kölcsönadó félnek jogában áll vevőtől biztosítékul a hordó százi/erenkénti napi árát követelni.

Vevő az eladó hordóit legkésőbbben a teljesített szállítás napjától számított 60 nap alatt használható tiszta penészmentes állapotban, jó karban és kénezve feladóállomásra bérmentesen tartozik visszaküldeni.

Ha vevő elmulasztja a kölcsön adott hordót az elszállítás napjától számított 60 nap alatt visszaküldeni, vagy a visszaküldött hordó penészes vagy hibás (dohos, ecetes) állapotban érkezett vissza, eladónak jogában áll a hordó napjáraának megfelelő vételárát felszámítani.

Herceg Windischgrätz Lajos borpincészeteti és Toltai Bort
Társ. Részvény Társaság
SÁROSPATAK, TOKAJ, BUDAFOK
Központi Iroda: Bpest, IV., Váci-u. 27-38 Telefon: 30-20.

VENDEGLŐS SZÉNSZÁLLÍTÓJA!

FUTÓ GYULA RÉSZVÉNYTÁRSASÁG V., Szabadság-tér 7.
(Nagykorona-ucca sarok) Telefon 80-02 és 185-46
Kizárólag válogatott szeszet szállít.

Popper Mór és Lipót
BORNAGYKERESKEDŐK

Budapest, X., Előd-utca 8 szám.
TELEFON: József 59-78.

9. Ha a vevő saját hordóit tölti meg a vett borral eladó nem felel azért a hiányért, amelyet a hordók hibás volta okozott.

Nem felel az eladó azokért a hiányokért sem, amelyek az ilyen hordó penészes, ecetes, dohos stb. voltából származnak.

(folyt. köv.)

Értesítés.

Az orsz. közp. árvizsgáló bizottság a vendéglői árkáról kimutatást vezet. Ehhez az üzletek étlapjaira van szüksége, a melyeket ipartestületünk utján kéri be. Felhívjuk tagjainkat, hogy étlapjuk egy példányát küldjék be ipartestületünkbe, hogy az O. K. A. B.-hoz eljuttathassuk.

A segédvizsgáló bizottság minden hó 15-én és 30-án tartja a vizsgákat. Felhívjuk az érdekelteket, hogy a vizsgához szükséges okmányokat (szerződés, vendéglős iskolai bizonyítvány) minden hó 10.- és 20.-ig hozzák az ipartestület irodájába adják be.

H I R E K

Vendéglősvacsorák. A vendéglősök vacsorái minden alkalommal pénteken este 8 órakor a következő helyeken lesznek! 1924 június 20-án *Gráf János* vendéglőjében (II., Hattyú-u, 14), július 4-én *Kolossa Viktor* vendéglőjében (III., Felsőmargitsziget), július 18-án *Kutassy Lajos* vendéglőjében (VI., Állatkerti belső vendéglő), augusztus 1-én *Hoffmann János* vendéglőjében (I., Pálya-u. 3), csütörtökön augusztus 14-én (a 15-ikére, pénteki napra eső ünnep miatt) *Waltz György* vendéglőjében (VII., Arénaur 106), augusztus 29-én *Wrabetz Gusztáv* vendéglőjében (X., Népliget).

A vacsorákra ne felejtszünk elmenni!

A Gundel jános és id. Kommer Ferenc emléket ápoló asztaltársaság minden pénteken délelőtt 11 órakor összejövetelt tart az alábbi helyeken:

Július 13-án *Gundel Károly* (VI., Állatkerti-ut 2).

A **jóbarátok uszonnái.** A vendéglősök **Jóbarátok** tagéretekezletét egybekötött uszonnájukat a következő helyeken tartják meg, minden szerdán délután 5 órakor.

Június 11-én *Schmidt János* vendéglőjében (IX., Ra-

nolder-u. 5), június 18-án *Zsin Gyula* vendéglőjében (I., Istenhegyi-ut 19), június 25-én *Kréz Ferenc* vendéglőjében (I., Budafoki-ut 48), július 2-án *Csorba József* vendéglőjében (VIII., Főherceg Sándor-u. 21), július 9-én *Gráf János* vendéglőjében (VI., Andrásy-ut 80), július 16-án *Ansics Miklós* vendéglőjében (VII., Rottenbiller-u. 5-b.) Július 23-án *Nagy Zsigmond* vendéglőjében (IV., Soroksári-ut 35) július 30-án *Wrabetz Gusztáv* vendéglőjében (X. Népliget Városi nagyvendéglő), augusztus 6-án *Gundel Károly* vendéglőjében (VI., Állatkerti-ut 2), augusztus 13-án *Petrakovic József* vendéglőjében (IV., Bástya-u. 17), augusztus 27-én *Herzman Mór* vendéglőjében (X., Soroksári-ut 60).

A jóbarátok uszonnáján szívesen látjuk az új kartársakat is.

Jó barátok júniálisa. E kedvesen hangzó társaságba valóban „jó barátok” gyűltek egybe f. hó 4-én d. u. Schrettnér Márton vendéglőjében VII., Gyarmat-u. 42 sz. a, hogy az üzleti teendők és gondokban ki fáradt kartársak családjaik között néhány kellemes óra eltöltésével kipihenjék magukat és új erőt gyűjtsenek a további nehéz munkához. Dacára a nem éppen csalogató, fekete felhőkkel terhes égboltozatnak, a kora délutáni órákban gyűlekeztek a „jó barátok” ki egyedül ki családjával. Esti 8 órára zsúfolásig megtelt a kellemes helyiség. Vidám társalgás uralta a helyzetet. A kartársak eléggé meg nem becsülhető segítőitarsaik, a szép asszonyok még kedvesebbé és kellemesebbé tették a mulatságot, melynek hangulatát a kiváló zene még csak fokozott!

Az est beálltával táncra perdült a lelkes fiatalok. A kedélyes és felejthetetlen együttlétnak a reggeli órák vetettek véget. Örömmel adunk hírt e bájos mulatságról, mely ényes tanúbizonyosság a „jó barátok” együttérzéséről, kartársi összetartozandóságáról.

A **budapesti kávéipartestület** el. hó 5-én tartotta II. évi rendes közgyűlését a Royal szálloda fehér termében. Az ipartestület tagjai majdnem teljes számban jelentek meg. Képvisellették magukat a kereskedelmiügyi miniszter, a budapesti kereskedelmi és iparkamara, a főváros, az Iposz. az orsz. iparegyesület, az orsz. iparospárt, a mi ipartestületünk és a kávémérők ipartársulata.

Losonczy Gusztáv elnökele alatt a közgyűlés egy-

Unghváry László-féle faiskola, szálló és borgazdasági rt. Cegléd

Budapesti Iroda: **17., Verenciek-tere 3.**

Budapesti borpince: **7., Sófium-utca 17.**

Telefon: **7. 152-07**

Fővárosi Sörfőző Rt. Kőbányán

X., Maglódi-ut 47.

sörkötönlegességei

Telefon: **3. 56-80**

Kőbánya Gyöngye Erősör

Extra kiváltéi Márciusi Hősök Söre

hangulag fogadta el az elnökség és elűjárásosság javaslatait és az évi tagsági díjakat az 1924. éviől kezdve aranykoronában állapította meg.

A közgyűlés keretében leplezték le az ipartestület érdemes elnökének, Reiner Mórnak és a kávéosok orsz. szövetsége érdemes elnökének, Gárdonyi Józsefnek igen jól sikerült arcképét. Így kívánta leróni tiszteletét, nagyrabecsülését és a kifejtett áldásos, önzetlen munkásság megbecsülését az ipartestület. A jól sikerült felkötés után társasvacsora követte, a melyen számos felkötésben éltették az ünnepeket, és a kik meghatottan köszönték meg a szablársi szerzetet ily szívhez szóló megnyilatkozásáért.

Adományok, özv. Herz Péterné 50.000 koronát adott át a „Vendéglős otthon” javára. Fogadja az elnökség hálás köszönetét.

A Bathhány-téri vásárcsarnok vendéglőjének bérletét 1924. évi május 1-től kezdődő 3 évi időtartama újból Weidinger Ferenc, eddigi bérletnek adta a főváros.

Szép gyümölcs és korai főzelék szükségletet Huber Ádámnál és Hartinger Mártonné korai főzelék és gyümölcsárusoknál lehet beszerezni. Központi vásárcsarnok 316—319 sz. elárúsió helyén.

Az alkalmazottak be- és kijelentése. Az ipar-törvény az ipartestületek köteleességévé tette az alkalmazottak nyilvántartását. Ezért kötelezte a főnököket, hogy alkalmazottaikat az ipartestületeknél szolgáltaiba lépésükkor bejelentésük. Aki ezt nem teszi, az kihágást követ el.

A Szállodások, vendéglősök, kávéosok, pincérek és kávésegedek országos Nyugdíjgyesületnek igazgatósága Bokros Károly elnökle alatt f. évi május hó 36-án tartotta meg rendes havi ülését. A mult havi ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után jogtanácsos bemutatatta a budapesti és szombathelyi választmányok elszámolásait. A budapesti választmány f. évi április és május havi elszámolása szerint a bevétel 43.932 korona 36 fillér volt. A szombathelyi választmány f. évi május és június havi

elszámolása szerint a bevétel 38.886 korona,^a kiadás 4612 korona, a felesleg 34.184 korona volt. Mindkét választmány feleslege a postatakarékpénztári folyószámla javára befizettetett: — Jogtanácsos bejelenté, hogy Bokros Károly elnök ur 100.000 koronát adományozott az egyesületnek. Ezen adományért az igazgatóság ezuton is leghálásabb köszönetét fejezi ki. Dominek György szombathelyi tag biztosításának felemelése, valamint a mult hó folyamán belépett új tagok tagsági igazolványainak kiállítása után az ülés véget ért.

Vendéglői, kocsmai palackokon, továbbá poharakon lévő gyári jel alkalmazására kiadott 68.318 1823 sz. K. M. rendelet megváltoztatása.

A m. kir. kereskedelemügyi miniszter ur 1924. évi február hó 12-én 54.289/1924. K. M. sz. rendelete értelmében az előirt gyári jellel el nem látott pal ckok és poharak, legfeljebb 1924. június hó 30-ig maradhatnak forgalomban, illetve tartathatnak raktáron.

Ha 1924. évi június hó 30-a után a hitelesítésre kötelezett cég 1923. évnél régebbi hitelesítési bélyeggel ellátott áruval rendelkezik, ez a készlet a m. kir. közp. mértékügyintézetnek legkésőbb 1924. július 10-ig bejelentendő.

Hitelesítésre kötelezett üvegárukon, a hitelesítési bélyeg csak akkor alkalmazható, ha az üvegárun a készítő gyár jele fel van tüntetve.

Ezen rendelet határozmányai nem vonatkoznak az 1907. évi V. t. c. IV. fejezetében említett vendéglőkben, korcsmákban és egyéb

Vendéglői konyhafelszerelési cikkek szaküzlete

Székely János és Társa vaskereskedő

Budapest, IV, Vámház-körut 12. (Sziksza vendéglő mellett)

Szállodások és vendéglősök részére
10% kedvezmény

HARMATVIZ

Törvényesen védve :- Megrendelhető mindenütt

Budapest székésfőváros ásvényviz üzeme I. ker. Gellért rakpart. I.

A székésfőváros saját kezelésében 1-6. A Hungária-lithiumos gyógyforrás szénaveval telített ásványvíze. Telefon: József 112-50.

nyilvános helyiségekben már használatban lévő 1923. év előtti hitelesítési bélyeggel ellátott üvegarukra, edényekre és tartályokra: (J, S)

A forgalmazó ellenőrök eljárása ellen több helyről érkezett hozzánk panasz. Eljártunk a m. kir. adóügyi utmutató és ellenőrző hivatalban, a hol kérdezősködésünkre azt a megnyugtató felvilágosítást kaptuk, hogy az adóellenőrök csak általános utasítást adhatnak. Olyat, a mely azonnali fizetésre vagy cselekvésre szól, nem adhatnak. Ha az adóellenőrök ellen bármely irányban panaszra van ok, vagy az ellenőrök meg nem engedhető magatartást tanúsítanak, úgy forduljanak az üzlettulajdonosok jogorvoslásért telefonon a m. kir. adóügyi utmutató és ellenőrző hivatalba Janisch Geyza m. kir. pénzügyitanácsos urhoz, a forgalmazó osztály főnökéhez (V. Rudolf rakpart 6. szám. Telefon 35—75.)

Belföldi kölcsön. Az állam a folyó bevételéből nem fedezhető kiadásainak kifizetésére 5%-os kölcsönt vesz fel adófizető polgáraitól. Ez a kölcsön a jövedelemadó kétszerese és a vagyonadó háromszorosa.

A fizetési meghagyásokat már kikézbeseítették. Aki nem kapta volna meg az illetékes kerületi adószámviteli hivatalban veheti át.

A kirótt összeget két részletben kell befizetni, és pedig június 4-ig és augusztus 6-ig.

Le lehet azonban egyszerre is fizetni a két részletet. Aki június 4-ig egyösszegben fi-

zeti le a reá kirótt kölcsönt, az 5%-ék engedményt kap, mely 5%-ot az összegből levonásba hozhatja.

A kölcsönt takarékkoronában kell befizetni. Aki postán küldi be, az a befizetési lapra ne a takarékkorona összegét írja, hanem a kivett kölcsön összegét.

Aki a kivett összeget magának tartja, helyesbített kérhet a ker. adófelügyelő helyettől. A helyesbítést kérvényben kell kérni.

Munkaközvetítés.

A budapesti hatósági munkaközvetítő szállodai és éttermi osztálya a múlt hó 25-től 4-ig terjedő időben elhelyezett: a.) **férjkat**: 14 éttermi segédet, (ebből 4 kiegészítő munkára), 2 borást, 2 szakácsot, 1 konyhamészáros, 18 csapot, 1 segédportást, 4 evőeszköztisztítót, 33 háziszolgát, (ebből 2 kiegészítő munkára), 3 szobakéfélt; b.) **nőket**: 2 gazdasszonyt, 5 felirónót, 7 entre szakácsnőt, 1 tészta-szakácsnőt, 8 kézüleányt, (ebből 1 kiegészítő munkára) 1 szobaleányt, 10 felszolgálónót, 17 futólányt, 10 takarítónót, (ebből 6 kiegészítő munkára), 22 mosogatónót, (ebből 5 kiegészítő munkára), és 8 mosónót.

A f. hó 4 iki napizárlat szerint foglalkozást kaphatnak: a.) **férjkat**: 1 éttermi segéd, 1 szakács, 1 evőeszköztisztító, 1 háziszolga; b.) **nők**: 1 gazdasszony, 3 felirónó, 4 entre szakácsnő, 2 tészta szakácsnő, 4 kézüleány, 2 szobaleány, 1 kiszolgálónó, 12 futólány, 9 takarítónó, 14 mosogatónó és 1 mosónó.

A férfi alkalmazottak közvetítő osztálya VIII. József-utca 33. ll. em. a nők közvetítő osztálya ugyanott földszinten. Hivatalos órák reggel 8-2-ig. d. u. 4-6-ig. Telefon hívószám: József 53 88.

A közvetítési tejesen ingyenes.
Budapest, 1924. június 1-én.

Felelős szerk.: ABA SÁNDOR — Kiadó: Walter Károly

BÁRD-NYOMDA, MIKSA-UTCA 17. SZÁM.
Felelősvezető BÁRD J.

**PÜSPÓKI URADALMI
BÉRPINCE R.-T. VÁZ
KÖZPONTI IRODA: BUDAPEST.**

Magyar palackbor
különlegességek ::

IV. Városház-utca 4.
Telefon: 134—90. és 19—40
Fővárosi lerakat VIII., VIG-UTCA 3.
Telefon: József. 9—72.

„VICTORIA“
BORKERESKEDELMI részvénytársaság
Budapest, VIII., Baross-utca 98. szám.
(bejárat a Koszorú-utcából.)

Telefon:
József
8—53.

**Ajánlja uradalmi termésű
fajborait, kölcshordóban
legelőnyösebb leltételek
mellett.**

VINOVERA
BORGAZDASÁG



Városi pincészet és iroda:
VII., ERZSÉBET-KÖRÜT és DOB-UTCA SAROK
(Bejárat Dob-utca 63) ☒ TELEFON: József. 90—68.

Parafadugók kénlap és borderítőszerek

valamint az összes pincegazdasági cikkek legutányosabb bevasárlási forrása

Nagy Ignác

Budapest, VII., Károly-körút 9. Tel.: József 115-15

BŐHM MÓR

budai szódavizgyára

Budapest, II., Téglá-utca 18.

Legpontosabb kiszolgálás!

Telefon 144-56

Pályázati hirdetés.

A komlói m. kir. kőszénbányahivatal pályázatot hirdet a komlói munkásvendéglő és tisztikaszinóban megüresedett vendéglői állás betöltésére.

Az ajánlatok 1924. évi június hó 15-ig nyújtandók be a komlói hivatalhoz.

A részletes feltételek a komlói hivatalnál és a Pénzügyministerium XV-b. osztályánál, II., F6-utca 1. alatt megtekinthetők.

CIFKA JÓZSEF BUDAPEST,

V., VILMOS CSÁSZÁR-UT 48. Telefon: 28-92.

Sürgőnycim: Cifka 2892 Budapest,

Pincegazdasági cikkek szaküzlete. Borszivattuk, prések, permetezők, borszűrők, palackok, parafadugók, kupakok címkek, kénlap, borderítő anyagok, gelatin, vízahólyag, stb. Koronadugók, dugaszológépek, sörfejítőkészülékek ürmértékek

Réz sörcsap eladó.

Baross-tér 13.

fűszer üzlet.

Menyasszonyok első utla **SZALAI** paplankirályhoz legyen. **SPECIÁLIS PALANÖZLET VII. KERTÉSZ-UTCA 35. Címre ügyelni!**

Szőnyegek mindenféle kezelése és megóvása **MÉDER és HUSZÁR** kávéházak, vendéglők pormentesítése Vacuum-vállalatnál, Budapest, VII. ker. Nagydiófa utca 22. Telefon 167-128-50

Liszt hűvelyesek, fűszerek legolcsóbban **SCHÖRFELD KÁROLY**

IX. Pipa-u. 4. Közp. vásárcsarnok mellett.

Alapított: 1875 Telefon: J. 34-80

FLEISCHACKER Borna nagykereskedők. Telefon: 144-44.

Ferenc és Társa VIII. BAROSS-UTCA 131 SZÁM. Ajánlja uradalmi termései fajborait előnyös feltételek mellett!

Riz „Oceán” Magy. Konzervgyár és Keresk. r. t.

Budapest-Dunakeszi

Ajánlja legjobb minőségű marinnált füstölt és sós heringjeit, olajos szardíniát és lazacot. Ambrózia mustár, gyümölcs- és főzelék konzerveit.

Kartársaink figyelmébe ajánlja

FISCHER ZSIGMÓD Budapest VIII.,

Villany- és gázórore berendezett minlasütőde- MADÁCH-U. 27 jét. Készít mindenemü elismert j ó s á g u Telefon: J.25-06 péksüteményeket. Megrendeléseket lelkiismeretesen eszközöl.

Wagner Testvérek ezalótt **LÖWENSTEIN MIHÁLY UTÓDA**

fűszer és gyarmataru, csemege és italnagykereskedők Budapest, IV., Vámház-körút 4. ♦ Telefon: József 61-61 A cég a szállodások, vendéglősök és kávéosoknak évtizedek óta bevasárlási forrása mindennemü saji, vaj, conserv- és egyéb csemege cikkeken.

Budapesti Vendéglősök Borkereskedelmi R. T. Budapest, VI., Szobí-u. 6. (Étvíz-u.sarok)

Telefon 93-87. Pincéből a legjobb minőségű ó és új fajborokat, továbbá mindennemü szeszes italt a legelőnyösebb feltételek mellett kölcsönhordóban házhoz szállít.

SZENT ISTVÁN PORTER SÖR

A POLGÁRI SERFŐZDE **Páratlan különlegessége**



Vendéglősök öröme



a kifogástalanul működő bor- és sörkimérő berendezés. Borpultot, sörkimérőt, jégszekrényt, sörcsapokat, mindennemü vendéglőberendezési és pincegazdasági cikket legmegbízhatóbban az

Egyesült Gép-és Fémárugyarak R.-T. BUDAPEST. VI., Lóportár-utca 9-11. cégnél vásárolhat. Legnagyobb gyár a szakmában. Kérjen árajánlatot.

VENDÉGLŐITÜZHELYEK
LAKOS LAJOS TAKARÉKTÜZHELYGYÁR R-T.

Gyári iroda : Városi üzlet :
 VIII. Bezerédi-u. 8. III., Váci-utca 40
 Telefon: József 21-34. III., Váci-utca 40
 Telefon: József 153-52.

Örkényi saját termései faj-
 borainkat felszállítottuk
FARKAS ALADÁR szállóbertokos VIII. Orfids-u. 1

VICTORIA butor és faarugyár r. f.
 BUDAPEST, VIII., RÁKOCZY-UT 29. Telefon. J. 11-36.
 Szállodai berendezések. Szabadalmazott összecsukható kerti
 székek és nyugágyak.

BORPALOTA
 RÉSZVÉNYTÁRSASÁGNÁL
 Budapest, VIII. Kenyérmező-utca 6. sz.
 TELEFON: J. 95-64.
 a legkiválóbb hordós és palack borok állandóan raktáron.

HIRSCHFELD DÁNIEL és FIA bormagykereskedők
 BUDAPEST, VII., DOHÁNY-U. 71. bejárat Szécsény-u. ből
 Borpincék: KISKÖRÖS, és BUDAFOK. Telefon: J. 21-43

Szűrők javítása FRANK és BERGER
 Budapest, VIII., Bezerédi-utca 3
 424 TELEFON: József 74-05

Kékutai ásványvíz Természetes szénsavas
 legkiválóbb víz legkiválóbb ízű itallal legkiválóbb
 borral, pezsgővel a legjobb. Központi iroda: Budapest,
 Telefon: 191-78. Berlini-tér 9.



Magy. kir. szab. műköltapburkolatú
jégszekrények és
sörkímérőkészülékek
 a legjobb kivitelben
HENNEFELD IGNAC
 jégszekrény-és sörkímérőkészülékgyár
 Budapest, VI., Gr. Zichy Jenő-u. 5.
 Árjegyzék ingyen és bérmentve


Schaumburg-LippeHerceg

borpincészetének borai és pezsgői
 Villányi pezsgőgyár és borpince r. t.



Budapest, V., ker. Nádor-utca 16 szám.

PÉNZTÁRIVEK kiadott ételek és italok
 jegyzésére, amelyek alapján a forgalmi adó,
 valamint a fényüzési adó is le lehet róni,
 a Vendéglősi Beszerző Csoport R. T. üz-
 lethelyiségekben (IV., Vámház-körut 2) kap-
 hatók.

Hektograf éttap sokszorosító fogvájó és papírszal-
 véta legolcsóbban be-
 szerezhetők ótv. BERKOVITS KÁROLYNÁL Budapest
 VII., ker. Síp-utca 4 szám. Telefon: József 125-31.

KERTI SZÉK összecsukható olcsón eladó
 „Baby“ faarugyár Ujpest, Baross-utca 37.

Ryári vendéglősöknek kölcsön és részletre
 üveget, porcellánt
 Telefon: J. 134-69 KÁDÁR MIKLÓS Bérkocsis-u. 41.

Első magyar részvény serfőződe BUDAPEST
 KÖBÁRYA

Gyártelep: X. Külső Jászberényi ut 7-11.

Hordósör rendelés: József 56-36 60-32 66-38. -: Palacksör rendelés: József 95-83.

Városi iroda: VIII., Eszterházy-utca 6. sz.

Hordósör rendelés: József 4-29 -: Palacksör rendelés: József 34-01.

